
Ｎｏ．１＜　共生（豊かな心）　＞

令和５年度　第２学期　学校評価　集計結果
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１ いじめや差別をなくすための実践力は高まっていると思いますか。

そう思う ややそう思う あまり思わない そう思わない
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２ あいさつや「はい」の返事がよくできていますか。

そう思う ややそう思う あまり思わない そう思わない
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３ 友達や周りの人の気持ちを考えた行動ができていますか。

そう思う ややそう思う あまり思わない そう思わない



Ｎｏ．２＜　共生（豊かな心）　＞
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４ 学校のルールを守って行動できていますか。

そう思う ややそう思う あまり思わない そう思わない
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５ 登下校や生活の中で、交通ルールを守ることができていますか。

そう思う ややそう思う あまり思わない そう思わない
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６ 自分で考え、判断し、行動する力が身に付いてきたと思いますか。
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Ｎｏ．３＜　共生（豊かな心）　＞
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７ 委員会や係り活動に積極的に取り組み、充実したものになっていると思い

ますか。

そう思う ややそう思う あまり思わない そう思わない
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８ 学校生活は楽しく充実したものになっていると思いますか。

そう思う ややそう思う あまり思わない そう思わない
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９ 学校は、お子さんのことをよく理解し、積極的に相談に応じていると思いま

すか。
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Ｎｏ．４＜　共学（確かな学力）　＞
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１ 学校は、指導方法を工夫し、分かる授業の充実に努めていると思います

か。

そう思う ややそう思う あまり思わない そう思わない
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２ 仲間と協力して学習に取り組んでいると思いますか。

そう思う ややそう思う あまり思わない そう思わない
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３ 学校は、生徒が理解しているか、どこでつまずいているかなどに気を配って

いると思いますか。
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Ｎｏ．５＜　共学（確かな学力）　＞
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４ 学習道具や課題など忘れずに学校へ持って行けていますか。

そう思う ややそう思う あまり思わない そう思わない
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５ 毎日家庭学習に取り組んでいますか。

そう思う ややそう思う あまり思わない そう思わない
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６ 進んで読書に親しむ習慣が身に付いていますか。

そう思う ややそう思う あまり思わない そう思わない



Ｎｏ．６＜　共働（健やかな体）　＞
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１ 中学生らしい身だしなみや基本的な生活習慣が身に付いていますか。

そう思う ややそう思う あまり思わない そう思わない
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２ 清掃等の環境美化活動に熱心に取り組んでいますか。

そう思う ややそう思う あまり思わない そう思わない
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３ 学級の給食指導や食育は生命尊重の精神や感謝の心、自己管理能力の

向上に役立っていると思いますか。
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Ｎｏ．７＜　共働（健やかな体）　＞
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４ 共に地域の行事に積極的に参加していますか。
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５ 土居中学校の生徒であることに誇りを持っていると思いますか。

そう思う ややそう思う あまり思わない そう思わない
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Ｎｏ．８＜　共働（健やかな体）　＞
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